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Referat	af	ekstraordinær	generalforsamling	
- 06-12-2017			-	

	
Start	kl.	18.30	
	
	
Fremmøde	af	medlemmer:		

• Jan,	Christoffer,	Christian,	Maise,	Ditte,	Kittie,	Thomas	B,	Rasmus,	Nicole,	Nadia,	Jeppe,	
Brian,	Mette,	Jesper,	Jacob,	Poul,	Thomas	H	og	Nicolai 

	
	
Dagsordenen	for	mødet	var	som	følger:	
1. Valg	af	dirigent	
2. Valg	af	stemmetællere	
3. Valg	af	referent	
4. Registrering	af	fremmødte	
5. Kort	beretning	fra	formanden	
6. Gennemgang	og	afstemning	af	forslag	til	ændring	af	foreningsvedtægter	
7. Fastsættelse	af	kontingent	for	2018	
8. Evt.	
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1. Valg	af	dirigent	
• 	Nicolai	

	
	

2. Valg	af	stemmetællere	
• 	Jan	og	Nicole	
	
	

3. Valg	af	referent	
• Jacob	

	
	

4. Registrering	af	fremmødte	
• Jan,	Christoffer,	Christian,	Maise,	Ditte,	Kittie,	Thomas	B,	Rasmus,	Nicole,	Nadia,	Jeppe,	

Brian,	Mette,	Jesper,	Jacob,	Poul,	Thomas	H	og	Nicolai 
 
 

5. Kort	beretning	fra	formanden	
• Stor	udvikling	på	medlemsfronten.	Vi	er	nu	oppe	på	77,	og	har	mange	dejlige,	og	aktive	

medlemmer.	Møder	talrigt	op	til	træninger.		
• Begivenhedsrigt	år,	med	både	klubtur	til	Silkeborg,	Fjordens	dag,	Frivillig	ved	

Motionstriatlon	i	Odense,	løbsarrangør	ved	Outdoor	Sydfyn	Trailrun,	DM	i	
foreningsudvikling,	Sverige	tur,	Åbent	pandelampe	løb,	sparringsaften	om	ultraløb,	og	
selvfølgelig	det	ugentlige	eventyr	rundt	om	i	Odense.	Året	er	ikke	slut	endnu.		
	
	

6. Gennemgang	og	afstemning	af	forslag	til	ændring	af	foreningsvedtægter	
• Fra	foreningens	vedtægter:		

	
”Stk.	4:	Stemmeberettiget	på	generalforsamlingen	har	de	af	foreningens	medlemmer,	der	
har	været	medlem	af	foreningen	i	mindst	3	måneder	og	er	fyldt	15	år.	Hvis	medlemmet	er	
under	15	år,	er	barnets	ene	værge/forælder	stemmeberettiget	og	valgbar.	Stemmer	
afgives	ved	personligt	fremmøde	og	medlemmernes	stemmer	vægtes	lige	”	
	
Ovenstående	kan	læses	som	om,	at	det	kun	er	forældre	til	medlemmer	under	15	år,	som	er	
valgbare	til	bestyrelsen.		
	
Dette	er	rettet	ved:		
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”Forslag	til	ændring:	Stk.	4:	Stemmeberettiget	på	generalforsamlingen	har	de	af	
foreningens	medlemmer,	der	har	været	medlem	af	foreningen	i	mindst	3	måneder	og	er	
fyldt	15	år.	Medlemmer	over	15	år	er	stemmeberettigede	og	valgbare	til	bestyrelsen.	Hvis	
medlemmet	er	under	15	år,	er	barnets	ene	værge/forælder	stemmeberettiget	og	valgbar	til	
bestyrelsen.	Stemmer	afgives	ved	personligt	fremmøde	og	medlemmernes	stemmer	vægtes	
lige.”	
	

• Ændringen	godkendt	ved	afstemning	
	
	

7. Fastsættelse	af	kontingent	for	2018	
• Bestyrelsen	har	fremsagt	et	forslag	om	at	hæve	kontingent	med	100	kr,	således	at	

kontingentet	bliver	375	kr.	årligt.		
	

• Årsag:		
• Vi	har	kun	været	en	forening	i	lidt	over	1	år,	og	skal	jo	derfor	finde	frem	til,	

hvad	der	er	helt	rigtigt	for	denne	forening.		
• Baggrunden	for	kontingent	forøgelsen	er	bl.a.	at	foreningens	overskud	kun	

skyldes	deltagelse	som	frivillig	ved	outdoor	sydfyn	og	4:18:4.	Ellers	går	det	i	0,	
når	udgifter	til	hjemmeside,	events,	forplejning	til	arrangementer,	osv	er	
betalt.		

• Vi	har	et	ønske	om	at	udvikle	foreningen!	Vi	har	brug	for	kapital	til	bla.	at	
indkøbe	et	lille	lager	af	de	mest	benyttede	størrelse	i	klubtøj,	så	folk	kan	få	
deres	tøj	med	det	samme	(i	hvert	fald	en	t-shirt),	bestille	buffs	uden	at	ruinere	
klubkassen,	indkøbe	kegler/toppe,	et	banner/beachflag	til	events,	måske	en	
TRD-larvo	(stor	tippi),	pandelamper	(så	medlemmerne	kan	prøve	disse),	og	
hvad	der	ellers	kan	bidrage	til	den	forsatte	udvikling	af	foreningen.			
	

• Forslaget	er	ved	afstemning	godkendt		
	
	

8. Evt.	
• Forslag/brainstorm	til,	hvad	foreningen	mangler	og/eller	kan	bruge	penge	på.		

	
	
Mødet	hæves	kl	19.45	
	
	




